



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»  
(СПбГУ)

28.06.2022 г.

**ПРОТОКОЛ**

№11/7/9-02-6

**заседания научной комиссии  
в области наук о Земле и смежных экологических наук**

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

**Председатель научной комиссии:** д.г.-м.н., доцент В.В. Гуржий  
**Секретарь научной комиссии:** ведущий специалист А.А. Иванова

**Члены научной комиссии:** д.г.-м.н., профессор М.В. Чарыкова; к.ф.-м.н., доцент Н.Ю. Бобров; д.г.-м.н., профессор А.Н. Зайцев; к.г.н., доцент К.А. Морачевская; к.с.-х.н., доцент М.А. Надпорожская; д.г.-м.н., профессор А.Ю. Опекунов; д.г.-м.н., профессор В.Г. Румынин; д.г.н., профессор А.В. Русаков; д.г.-м.н., профессор О.И. Сийдра; д.г.-м.н., профессор А.К. Худолей; к.г.н., заместитель директора ФГБУ «ААНИИ» И.М. Ашик.

**СЛУШАЛИ:**

1) О рассмотрении целесообразности инициативного проекта «О создании инициативной студенческой группы по изучению геологии рудных месторождений». Председатель комиссии В.В. Гуржий сообщил об обращении доцента Кафедры геохимии О.В. Якубович в адрес директора Института наук о земле К.В. Чистякова (РК 43/1/5-05-4) с просьбой поддержать создание инициативной студенческой группы и рассмотреть возможность придания группе официального статуса в СПбГУ.

Студенческая инициативная группа по изучению геологии рудных месторождений – NW Russian SGA student chapter – является студенческим подразделением крупного международного геологического общества SGA (The Society for Geology Applied to Mineral Deposits; e-sga.org) по изучению месторождений рудных полезных ископаемых. В состав группы входят студенты и аспиранты Кафедр геологического направления Института. Основным направлением деятельности группы является проведение летних геологических школ (геологических экскурсий). За последние пять лет в рамках деятельности NW SGA student chapter и при финансовой поддержке организации студенты посетили такие крупные объекты как месторождение алмазов им. М.В. Ломоносова, золоторудные месторождения Воронцовское, Березовское, месторождение комплексных бадалейт-апатит-магнетитовых руд Ковдор и многие другие объекты. Деятельность

группы отражена на сайте <https://nw-sga.com>. SGA заинтересована в продолжении научного сотрудничества, но в силу сложившихся обстоятельств не имеет возможности оказывать материальную поддержку для организации экспедиционных поездок, проведение которых является острой необходимостью для становления молодых учёных. В настоящий момент ведутся переговоры с некоторыми горнодобывающими компаниями о финансовой поддержке ячейки в виде пожертвования в адрес Университета, но для оформления необходимо придание официального статуса инициативной группе.

#### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1) Поддержать создание инициативной студенческой группы, которая может играть важную роль, как в научном, так и в образовательном аспектах становления молодых учёных СПбГУ, а также рекомендовать придание инициативной группе официального статуса в Санкт-Петербургском государственном университете.

Председатель научной комиссии



В. В. Гуржий

Секретарь научной комиссии



А. А. Иванова